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ˆ ˆA A     4 540 135  

  (علوي) (استدلال ـ زاويه در مثلث) (متوسط)

 Mرا در  ADكنيم تـا امتـداد    را رسم مي ACـ مطابق شكل عمودمنصف قطر » 4«گزينه  -2

MDقطع كند. اگر x :باشد، داريم  

  

M MC MA x      است. ACروي عمودمنصف 8
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  هاي هندسي ـ ويژگي عمودمنصف) (متوسط) (علوي) (ترسيم

اي بـه   واحد هستند، دايـره  8به فاصله  Aـ مجموعه نقاطي از صفحه كه از نقطه » 2«گزينه  -3
بـه   Bواحد است. همچنين مجموعه تمام نقاطي از صفحه كه از نقطـه   8و شعاع  Aمركز 
واحـد اسـت. اشـتراك ايـن دو دايـره       3و شعاع  Bاي به مركز  واحد هستند دايره 3فاصله 
  ) جواب مسئله است.M(نقطه

  

  خصي در صفحه) (دشوار)هاي هندسي ـ پيدا كردن نقاط با ويژگي مش (علوي) (ترسيم

  ـ» 4«گزينه  -4

MNE : ME


  2 2
1 3 10 

  

ˆ ˆO O
AOM ~ NOE

ˆ ˆE M

   
 

1 ز ز 2
 

ME

OM AM OM AM

OE NE OE OM NE AM
   

 
 تركيــــب در

14243 مخرج  
 

OM
OM /   


1

0 25 10
3 110

  

  (علوي) (تشابه دو مثلث ـ حالت دو زاويه برابر) (متوسط)
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  هاي نظير در دو مثلث متشابه برابر است با نسبت تشابه دو مثلث، بنابراين: دانيم نسبت ارتفاع مي

h BC
/
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  هاي نظير) (متوسط) (سراسري با تغيير) (تشابه دو مثلث ـ نسبت ارتفاع
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  (سراسري با تغيير) (قضيه تالس ـ تالس در ذوزنقه) (متوسط)
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ــب  ــرفين دو تناسـ  طـ

 را جمع مــي كنيــم.
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  ميم تالس) (دشوار)(كتاب همراه علوي با تغيير) (قضيه تالس ـ تع

كنيم. كافي اسـت شـرط    صورت زير، رسم شده فرض مي الاضلاعي را به ـ متوازي» 4« گزينه -8

  هاي كوچك بررسي كنيم. وجود مثلث را در يكي از مثلث

  

تـر و از   هـاي دو ضـلع ديگـر بـيش     دانيم اندازه هر ضلع مثلث از قدرمطلق تفاضل انـدازه  مي

  نويسيم: مي AOBتر است. اين شرط را در مثلث  كمهاي دو ضلع ديگر  مجموع اندازه
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  ها و نامساوي مثلث) (آسان) هاي هندسي ـ رسم چهارضلعي (كتاب همراه علوي با تغيير) (ترسيم
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 ها) (متوسط) (كتاب درسي) (تشابه ـ كاربرد تشابه مثلث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


